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EAN 9354596000083 
Kód produktu N0170410 

S Lyre's oslavujeme umění výroby sofistikovaných
nealkoholických nápojů, které umožňují každému vychutnat si
společenské rituály pití bez kompromisů. Pikantní, osvěžující
a připravený na koktejl. Tento jedinečný destilát zachycuje
podstatu suchého pomerančového likéru a dodává mu jasnou
a svěží citrusovou chuť bez příchutě cukru. Ideální pro novou
představu o vaší další Margaritě, Cosmu nebo Mai Tai – bez
nutnosti kompromisů. Na patře dominuje sladký kandovaný
pomeranč a marmeláda, vyvážený nádechem kyselosti a
čistícím, svěžím závěrem.

Rovnováha mezi svěžestí pomeranče a jeho přirozenou
sladkostí naplňuje chuťové pohárky nádhernými aromaty,
které dodávají štědrý jemný závěr. Velmi lákavý likér s
výraznou chutí. Nádherné klasické vůně sladkého a hořkého
pomeranče s jemnými náznaky jaffy a máty.

Orange Sec, určený k míchání, je všestranná nealkoholická
alternativa pomerančového likéru. Inspirovaný klasickým
Triple Sec, tento svěží destilát je aromatický a jemný. Jako
sladký doplněk k jiným lihovinam v nealkoholických nebo
nízkoalkoholických koktejlech ho budete chtít mít po ruce pro
jakoukoli řadu receptů: elegantní Cosmopolitan, elegantní
White Lady nebo dobrou Margaritu.

Nahraďte tradiční Triple Sec Lyre's Orange Sec ve svých
oblíbených koktejlových receptech. Lyre's Bianco Spritz je
osvěžující nealkoholický aperitiv: stejné díly Apéritif Dry a
Lyre's Orange Sec smíchané s prémiovým tonikem, plus
čerstvá okurka a plátky citronu. Pro svěží závěr přidejte
ozdobu v podobě snítky máty. Pokud si nálada žádá o tiki
pochodně a drinky na pláži, recept Lyre's Mai Tai připomíná
všechny rumové, ovocné chutě původního receptu. Navíc se z
něj dá snadno připravit koktejl s nízkým obsahem alkoholu.
Po otevření vždy znovu uzavřete originálním víčkem.
Nenechávejte láhev otevřenou ani nenahrazujte víčko
nalévačem. Po otevření je nejlepší uchovávat v chladničce pro
optimální čerstvost. Doporučuje se spotřebovat do 12 týdnů
od otevření.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Vynikající řada s láskou vyráběných nealkoholických
lihovin Lyre, která se dlouhodobě tvořila, vznikla z
touhy učinit nemožné možným – dát vám svobodu
pít si drink podle sebe. Nejenže nabízí alternativu
těm, kteří nechtějí pít alkohol, ale také zajišťuje, aby
si každý mohl užít veselí a radost z večírku nebo
slavnostní oslavy. S Lyre je to jen na vás – můžete
nahradit část alkoholu ve svém nápoji a připravit si
nízkoalkoholický Lyre, nebo si své klasické oblíbené
nápoje připravit jako nealkoholickou variantu
jednoduše výběrem z mnoha variant Lyre v naší
rozsáhlé nabídce. Jak říkají sami - naše lihoviny
vyrábíme tak, aby chutnaly stejně jako klasiky,
kterým vzdávají hold. Získáváme ty nejkvalitnější
přírodní esence, extrakty a destiláty ze všech koutů
světa. I s rizikem, že zatroubíme na vlastní polnici, je
to jednoduše ta nejlepší řada nealkoholických
klasických lihovin, jakou kdy svět viděl. Lihoviny od
Lyre vypadají, chutnají, voní a lahodí vašemu patru
stejně jako originál. A díky zastoupení všech
klasických lihovin lze prakticky každý koktejl známý
lidstvu věrně zrekonstruovat a vychutnat si ho
nealkoholickým způsobem. Právě tato absence šťávy
z smíchu vám umožní uvolnit si vlasy a užít si
společenskou událost a pak se následující den s
chutí vstát a věnovat se čemukoli, co vás zaujme.

Hlavní parametry
Značka Lyres 
Druh likér z ovoce 

Detail nealkoholické & redestilované &
dealkoholizované 

Původ Austrálie 
Barva průzračná 
Příchuť Pomeranče 

Charakter ovocný, sladké & Dolce & Doux &
zbytkový cukr nad 45 g/l 

Objem 700 ml
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné
zařazení nealkoholický nápoj 

Složení

Voda, cukr, nealkoholický koncentrát
fermentované hroznové šťávy, přírodní
aroma, kyselina citronová, koncentrát

mrkvové šťávy, karamelový cukrový
sirup, konzervant 

EU Distributor
DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4

Brno-Královo Pole 61200, Česká
republika 

Výrobce
Lyre's Spirit Co's head office address is
12 Upward Street, Leichhardt, Sydney,

NSW 2040, Austrálie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


